
 

Ata da Trigésima Sexta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e cinco de novembro de 

dois mil e treze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo 

de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Presidente Helder Campos 

Camilo proferiu a chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José 

Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Luiz Carlos de Oliveira e 

Raimundo Salema Ribeiro. Em seguida o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura das Atas anteriores, que após de lidas, 

colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade dos 

votos dos Senhores Vereadores. Presidente justificou a ausência do 

Vereador Leandro William de Abreu, para tratar de assuntos afetos ao 

Poder Legislativo. Presidente solicitou ao Secretário que proferisse a 

leitura de correspondências: Ofício Nº 271/2013 do Gabinete do Prefeito; 

Presidente convidou para compor a Mesa as seguintes autoridades 

presentes: Exmo. Sr. Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito 

Municipal. Presidente passou-se para apresentação de Proposições: 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, 

Jorge Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro apresentaram 

Requerimento Nº 120/2013 - Requeremos que se coloque um braço de luz 

no poste localizado perto da granja do Senhor Paulo (Paulinho do Trailer), 

na Rodovia MG 133 próximo do Trevo, da mesma forma seja colocado 

também em frente à residência do Senhor Maurício de Paula Fernandes 

(Cona); Moção de Parabenização Nº 056/2013 - Que se envie Moção de 

Parabenização aos Senhores do Grupo de Axé de Juiz de Fora - Grupo 

Folclore Brasileiro, pela brilhante apresentação; Moção de Parabenização 

Nº 057/2013 - Que se envie Moção de Parabenização ao Senhor Leonardo 

Henrique Gomes - Secretário Municipal de Educação do Município de 

Coronel Pacheco - MG, pelo apoio e iniciativa em mostrar e incentivar a 

cultura brasileira, o folclore, a cultura afro-africana para os alunos da 

Escola Municipal Professor Renato Eloy de Andrade. Vereadores Fagner 

Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, 

Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira apresentaram Pedido 

de Providência 056/2013 - Que seja excluída das atribuições dos agentes 

de saúde a entrega de aviso de consulta e resultado de exame, designado 

um servidor municipal para cumprir especialmente esta função; Pedido de 

Providência 057/2013 - Que seja reestabelecido no Município o serviço de 

fisioterapia, e que seja oferecido à população um atendimento de 

qualidade, gratuito e de fácil acesso; Moção de Parabenização Nº 

059/2013 - Que se envie Moção de Parabenização ao Senhor Ivan 

Barbosa, pela participação no Grupo, apoio e iniciativa em parceria com o 



Município de Coronel Pacheco - MG; Moção de Parabenização Nº 

060/2013 - Que se envie Moção de Parabenização ao Excelentíssimo 

Senhor Joaquim Elesbão Meireles - Prefeito Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, pelo apoio a nossa cultura de modo geral. Presidente 

passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Projeto de Lei Nº 003, de 19 

de agosto de 2013 “Obriga o Poder Executivo a manter e divulgar lista de 

cadastrados inscritos em programas e projetos de interesse social e dá 

outras providências.” Autoria dos Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William 

de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira. Foi aprovado em Segunda Discussão 

e Votação por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N° 118/2013 e 

119/2013. Pareceres das Comissões Permanentes e Requerimentos foram 

aprovados em Votação Única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Presidente solicitou que constassem em ata que todos os 

pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 

Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande Expediente 

declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Geraldo José 

Bento de Carvalho manifestou saudações aos presentes dizendo que 

concorda com o Presidente da Casa sobre da grande importância do PPA 

para o Município. E possamos analisar todos os noves Vereadores caso 

tenha proposta de emendas sejam apresentadas na busca de visar os 

interesses de nossa comunidade. Comentou da apresentação do Grupo de 

Axé de Juiz de Fora de cultura africana, na Escola Municipal Professor 

Renato Eloy de Andrade e agradeceu o apoio do Prefeito e do Secretário 

Municipal de Educação. Ficou imensamente satisfeito com a participação 

dos alunos de nosso Município. Parabenizou ao Presidente pela iniciada 

do Jornal do Legislativo. Vereador Fagner Florêncio dos Santos 

manifestou saudações aos presentes e comentou que tem sete meses que o 

nosso Município está sem fisioterapeuta, e, que providências precisam ser 

tomadas.  Falou que perdemos um ótimo profissional o Paulo Sérgio 

Gonçalves Corrêa e gostaria de pedir Moção de Parabenização pelos 

serviços prestados. Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações 

aos presentes e proferiu a leitura de um Ofício do Deputado Federal 

Reginaldo Lopes, no qual irá encaminhar para este Município uma 

máquina moto-niveladora neste início de dezembro. Vereador Jorge Luiz 

da Silva manifestou saudações aos presentes falou ao Vereador Fagner 

que esteve na Prefeitura na terça-feira dia 19/11/2013 solicitando 

esclarecimentos quanto à fisioterapia em nosso Município, e, foi 

informando que estão aguardando a licitação e será um sistema de 



complexidade. Ficou sabendo que a Universidade Federal de Juiz de Fora 

irá fazer um Centro de Veterinária na Embrapa espera que traga 

benefícios para economia do Município. Vereador Davis Cristian de 

Landa manifestou saudações aos presentes e falou sobre a demissão do 

Paulo Sérgio Gonçalves Corrêa do Cras e disse que tem um laudo com ele 

do Hospital da Grama pedindo para sua mãe fazer fisioterapia neste 

Município. Entregou ao Paulo Sérgio Gonçalves Corrêa este laudo e o 

pedido foi indeferido. Então procurou o Prefeito e falou que irá entrar na 

Justiça se ela não tiver este direito. Então ao entregar este pedido de 

indeferimento do Cras ao Prefeito este ficou nervoso e demitiu o Paulo 

Sérgio Gonçalves Corrêa. Infelizmente é uma perca grande e quer assinar 

esta Moção de Parabenização pelos relevantes serviços prestados ao 

Município. Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos 

presentes e pediu para todos os Vereadores assinar os pedidos para os 

Agentes de Saúde para que possam prestar um serviço de qualidade. 

Sobre a fisioterapia já tem sete meses que o Município não tem. E no 

Plano de Governo do atual Prefeito prevê isto, mas não está acontecendo. 

Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos presentes. 

Desejando a todos uma boa semana e que Deus possa abençoá-los. E, não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, 

eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 2 de 

dezembro de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 


